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3. W domae

I) Qu’est-ce qui permet a Wiggins de se déplacer dans la pénombre ? eeo,t Qa, Ru/rrum
de o bome qui. foit. bl B e
2) OU se cache Wiggins 2 Dame Lormoine o on nomae fouk ce CTUA, ook & Bownon Leo

3) Pourquoi Wiggins trouve Ferguson bizarre ? Tonce (1/.1,(2 eol foul %w., que dRabibude
dl oot tout ricte.

Cite thoin actiona que fait Terquasn qui ui ressemialent pas.

2. W ooutille

: 6 Remeta lea. actiona de Terquaen dana Uendre ot i lea edécute.

A M Az 1A AA

6 gesrr?:::epte G nouveau du 3 Il ouvre et referme le coffre
19 | It range la boite sur le rayon le 11 | It écrit un nom et une adresse
plus haut sur la boite
4 Il revient dans l'atelier en 7 Il recoud la peau
chantant
g Il enveloppe l'animal dans le des 2 Il va dans la boutique
bandelettes de gaze
R 10 [Tt dépose l'oiseau dans une bofte
5 Il entame une espece de danse en carton
1 14 | Il boit une grande rasade de
Il bourre le perroquet sherry
13 | 1l ouvre le placard 8 Il place les ailes et met les faux
P yeux
V'ral eu faux ?

1) Aprés avoir espionné Ferquson il doit se
dépécher de rentrer.

2) IL met plus de 3 heures pour aller jusqu’a
Baker Street.

Foe : il met 1 Rowre

3) Wiggins devra prévenir la Police de Londres
(Scotland Yard) pour arréter Ferguson.

Fowee : G mleok
AR

4) Wiggins ne veut plus travailler avec Ferguson
de peur qu’il devine qu’il 'a démasqué.




